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INTERROGAZIONI 
A RISPOSTA ORALE 

COMINO, PAGLIARINI, STEFANI , CA-
PARINI, CHIAPPORI e B A R R A L . - Al 
Presidente del Consiglio dei ministri. — Per 
sapere , p r e m e s s o che: 

la s t a m p a dà not iz ia c h e il cons ig l io 
di a m m i n i s t r a z i o n e delPAlital ia h a prov­
v e d u t o a sos t i tu ire u n a vent ina di dir igent i 
n o m i n a t i d a l F a m m i n i s t r a t o r e de l ega to di 
al lora, ta le Giovann i Bis ignani , c o n s i d e r a t o 
il magg iore r e s p o n s a b i l e del d i sas tro e c o ­
n o m i c o de irAl i ta l ia - : 

se r i s p o n d a al vero il fatto c h e tale 
Giovanni B i s ignani s ia ora s tato n o m i n a t o 
pres idente de l la Tirrenia spa e, se il fatto 
r i sponde a verità, qual i altri s i a n o stati i 
criteri seguit i per e f fet tuare tale n o m i n a , 
visti i d i sastros i p r e c e d e n t i del soggetto , e 
qua le sia lo s t i p e n d i o a n n u o del B i s ignani 
nel s u o at tua le incar ico . ( 3 - 0 0 1 5 8 ) 

FRAGALÀ, MAIOLO, PARENTI, COLA 
e S I M E O N E . — Al Presidente del Consiglio 
dei ministri e al Ministro di grazia e giu­
stizia. — Per s a p e r e — p r e m e s s o che: 

il 17 lugl io 1996, il q u o t i d i a n o La 
Gazzetta del Sud h a d a t o not i z ia de l le 
d i ch iaraz ion i del c o l l a b o r a t o r e di g iust iz ia 
G i a c o m o Lauro , s e c o n d o il qua l e « . . . q u a n ­
d o il p r o c u r a t o r e Cordova era g iud ice 
i s truttore a Regg io Calabria, u n "picciotto" 
di Archi e b b e m a n d a t o di schiaf feggiare 
p u b b l i c a m e n t e sua mogl ie , r ivo lgendo m i ­
n a c c e ing iur iose nei confront i del m a r i t o »; 

il p r o c u r a t o r e Cordova h a bo l la to 
c o m e false, d i f famator ie e dest i tu i te di ogni 
f o n d a m e n t o , le d i ch iaraz ion i del c o l l a b o ­
ratore G i a c o m o Lauro , a f f e r m a n d o che , 
ques te u l t ime , e r a n o « u n a i n v e n z i o n e n o n 
u l t ima a Regg io Calabria »; 

il p r o c u r a t o r e di Regg io Calabria, 
dot tor B o e m i , h a a f f ermato c h e sul la vi­

c e n d a è n e c e s s a r i o aprire u n a indag ine , 
perché , a lui « . . . p e r s o n a l m e n t e , pare di 
r i cordare che , a l l ' epoca ind icata da Lauro , 
q u a l c o s a si è verif icato, a n c h e se si p a r l ò 
di i n c i d e n t e o c c a s i o n a l e e di u n o sp in tone , 
invece c h e di schiaff i » - : 

se n o n r i t e n g a n o o p p o r t u n o avviare 
u n a i n d a g i n e i spett iva per accer tare chi e 
c o m e a b b i a p r o p a g a t o not i z i e coper te dal 
s egre to di i n d a g i n e ed acc larare se tali 
no t i z i e s i a n o c o r r i s p o n d e n t i al vero; 

se n o n i n t e n d a n o veri f icare il m o t i v o 
per il q u a l e il p r o f e s s o r B o e m i abbia af­
f idato al la s t a m p a i suo i r icordi e le sue 
p r o s s i m e in iz iat ive di indag ine ; 

se n o n i n t e n d a n o tute lare l ' imma­
gine, la credibi l i tà ed il lavoro del p r o ­
c u r a t o r e c a p o del la R e p u b b l i c a di N a ­
pol i che , s imi l i no t i z i e t e n d o n o ch iara­
m e n t e a de leg i t t imare . ( 3 - 0 0 1 5 9 ) 

TATARELLA, MALGIERI e SELVA. -
Al Ministro dell'interno. — Per sapere -
p r e m e s s o che: 

c o n p r o v v e d i m e n t o del 24 m a g g i o 
1996 il pre fe t to di B e n e v e n t o , a segui to 
de l le d i m i s s i o n i di 21 consigl ier i , h a so ­
s p e s o il cons ig l io c o m u n a l e di B e n e v e n t o , 
d i s p o n e n d o la n o m i n a di u n c o m m i s s a r i o ; 

il m e d e s i m o prefet to , c o n u l ter iore 
p r o v v e d i m e n t o del 28 g iugno , ha revocato 
il d e c r e t o di s o s p e n s i o n e , ed ha re integrato 
gli organi c o m u n a l i ne l l ' e serc iz io del le p r o ­
prie funz ion i , d i s p o n e n d o proceders i alla 
surroga de i cons ig l ier i d imiss ionar i , in c o n ­
formità c o n u n r e c e n t i s s i m o p a r e r e 
e s p r e s s o dal Consig l io di Stato; 

i cons ig l ier i d i m i s s i o n a r i h a n n o p o s t o 
in e s sere vari e s p e d i e n t i per t entare di 
i m p e d i r e la surroga; 

in u n p r i m o m o m e n t o , c o n l'avallo di 
u n c o m p i a c e n t e p a r e r e di u n f u n z i o n a r i o 
del m i n i s t e r o de l l ' interno, a lcuni cons i ­
glieri h a n n o p r e s e n t a t o u n a « m o z i o n e di 
s f iducia »; e, n o n p o t e n d o d i sporre del n u ­
m e r o di f i rme n e c e s s a r i o , h a n n o f i n a n c h e 
fa ls i f icato la f irma di u n cons ig l iere , t a n t o 
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c h e la loca le p r o c u r a de l la R e p u b b l i c a h a 
d i s p o s t o il s e q u e s t r o de l la m o z i o n e , i p o ­
t i z z a n d o il de l i t to di fa l so m a t e r i a l e in a t t o 
pubbl i co ; 

la m o z i o n e di s f iducia, p o s t a al l 'or­
d ine del g i o r n o i n s i e m e al le surroghe , è 
stata qu ind i f r e t t o l o s a m e n t e « r i t irata »; 

ne l la s e d u t a cons i l iare c o n v o c a t a p e r 
p r o c e d e r e al la surroga, i cons ig l ier i « di ­
mi s s ionar i » h a n n o p r i m a t r u f f a l d i n a m e n t e 
d e c i s o di p r o c e d e r e a v o t a z i o n e c o n s c r u ­
t in io segre to (vecch io e s p e d i e n t e per t e n ­
tare di sottrarsi a l l ' a c c e r t a m e n t o de l le re ­
sponsabi l i tà penal i ) , ed h a n n o poi vo ta to 
c o n t r o la surroga, d o p o c h e gli altri c o n ­
siglieri h a n n o a b b a n d o n a t o l 'aula per n o n 
par tec ipare ad u n a v o t a z i o n e i l legi t t ima; 

in tanto , fin dal 4 lugl io , il s i n d a c o di 
B e n e v e n t o aveva c h i e s t o al c o m i t a t o reg io ­
na le di c o n t r o l l o di provvedere al la sur ­
roga, in via sost i tut iva, ai s ens i de l l 'ar t ico lo 
48 del la legge n. 142 del 1990; 

il c o m i t a t o di contro l lo , c o n d e c i s i o n i 
del 18 luglio, h a a n n u l l a t o le de l ibere di 
d in iego del la surroga e, c o n d e c i s i o n e del 
g i o r n o success ivo , ha di f f idato i cons ig l ier i 
a provvedere al la surroga e n t r o il 2 4 lugl io , 
n o m i n a n d o c o n t e s t u a l m e n t e u n c o m m i s s a ­
rio ad acta per provvedere , se n e c e s s a r i o , il 
g i o r n o s u c ces s ivo in via sost i tut iva; 

i n o p i n a t a m e n t e , c o n d e c r e t o s o t t o ­
scri t to e t r a s m e s s o via fax ne l la tarda 
serata del 2 4 luglio, al le ore 20 ,55 , il Capo 
de l lo Stato , r e c e p e n d o u n a « te legraf ica » 
r e l a z i o n e del m i n i s t r o de l l ' interno , h a 
sc io l to il cons ig l io c o m u n a l e ; 

il p r o v v e d i m e n t o è s ta to m o t i v a t o a d -
d u c e n d o , sic et simpliciterf la inut i le d e ­
c o r r e n z a del t e r m i n e « p e r e n t o r i o » e n t r o 
cui provvedere alla surroga; 

il c o m p o r t a m e n t o del m i n i s t e r o a p ­
pare grav i s s imo, in q u a n t o : 

a) è s ta to c o n s i d e r a t o p e r e n t o r i o u n 
t e r m i n e che , s e c o n d o l ' in terpre taz ione 
c o n c o r d e di dot tr ina e g i u r i s p r u d e n z a , n o n 
è affatto perentor io ; 

b) n o n si è t e n u t o a l c u n c o n t o che , 
ne l n o s t r o o r d i n a m e n t o g iur id ico , ed in 
par t i co lare nel s i s t e m a de l la legge n. 142 
del 1990, e s i s t o n o r i m e d i di carat tere « s o ­
st i tut ivo », s i cché l ' i n a d e m p i e n z a di u n or­
g a n o r i spet to ad u n at to d o v u t o c o m p o r t a , 
in p r i m o luogo, l ' eserc iz io dei poter i sost i ­
tutivi; 

c) n o n si è t e n u t o a l c u n c o n t o c h e 
il t e r m i n e n o n è « i n u t i l m e n t e d e c o r s o », 
m a c h e la surroga n o n è avvenuta per fatti 
ed atti i l legitt imi i m p u t a b i l i ai d i m i s s i o ­
nari; 

d) n o n si è t e n u t o a l c u n c o n t o , ed 
a n z i è s ta to a r t a t a m e n t e so t tac iu to , c h e già 
vi era s tato u n in t ervento sos t i tut ivo da 
par te del Coreco e che , di lì a p o c h e ore , 
d a r e b b e stata e f fe t tuata la surroga; 

e) si è sc io l to il cons ig l io c o m u n a l e 
p a r t e n d o dal p r e s u p p o s t o de l la i m p o s s i b i ­
lità di a s s i curare il f u n z i o n a m e n t o degli 
organi , q u a n d o era o r m a i ne l la fase c o n ­
c lus iva l ' intervento sost i tut ivo; 

f) n o n si è t e n u t o c o n t o dei prov­
v e d i m e n t i adottat i dal Coreco , l a d d o v e è 
pac i f i ca to c h e n e s s u n o p u ò « d i sapp l i care » 
p r o v v e d i m e n t i ammin i s t ra t iv i che , se n o n 
condiv is i , d e v o n o e s sere i m p u t a t i in s e d e 
g iur i sd iz iona le ; 

tu t to c iò n o n p u ò e s s e r e a t tr ibui to ad 
« i g n o r a n z a » o « m a n c a n z a di no t i z i e », in 
q u a n t o il Minis tro degli interni è s ta to 
c o n t i n u a m e n t e e t e m p e s t i v a m e n t e infor­
m a t o di tutte le in iz iat ive e di tutti gli atti 
e provved iment i , a s sunt i o in i t inere - : 

qua l è la rea le m o t i v a z i o n e c h e ha 
s p i n t o il Minis tro de l l ' in terno a p r o p o r r e al 
P r e s i d e n t e del la R e p u b b l i c a l ' adoz ione del 
d e c r e t o di s c iog l imento ; 

qual i pres s ion i e da par te di chi s i a n o 
s tate fatte sul m i n i s t e r o de l l ' in terno per 
g iungere a q u e s t o p r o v v e d i m e n t o , m a n i f e -
s t a t a m e n t e in n a t u r a part i tocrat ica , c h e 
i n t r o d u c e e l e m e n t i imquie tant i , e s p r e s ­
s i o n e di u n a cu l tura l ibert ic ida; 

q u a l e f u n z i o n a r i o abb ia mater ia l ­
m e n t e p r o v v e d u t o ad i s truire il p r o c e d i ­
m e n t o e se trattasi di f u n z i o n a r i o co invo l to 
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in v i cende g iudiz iar ie e t r a s f e r i m e n t o da l ­
l'ex min i s t ro Maroni , r i tornato al m i n i s t e r o 
d o p o la c a d u t a de l G o v e r n o B e r l u s c o n i ; 

se il Minis tro r i tenga c h e u n a v i c e n d a 
c o m e que l la in q u e s t i o n e p o s s a e s sere d e ­
finita c o n tre r ighe di s t ereo t ipa ta m o t i ­
vaz ione; 

se il Min i s tro si r e n d a c o n t o di aver 
stabi l i to u n p e r i c o l o s o p r e c e d e n t e ; 

se sia c o n s a p e v o l e che , n o n t e n e n d o 
a lcun c o n t o di q u a n t o d e c i s o da l l 'organo di 
contro l lo , ha c r e a t o u n conf l i t to i s t i tuz io ­
nale c o n la R e g i o n e C a m p a n i a , ed in p a r ­
t icolare c o n u n o r g a n i s m o c h e h a a d o t t a t o 
tutti i p r o v v e d i m e n t i a l l 'unanimi tà , per al­
tro c o n il vo to favorevo le dei c o m p o n e n t i 
prefett iz i (Viceprefe t to v i car io e c a p o di 
gabinetto) , f u n z i o n a r i del m i n i s t e r o del l ' in­
terno; 

se sia c o n s a p e v o l e di aver a s s u n t o u n 
p r o v v e d i m e n t o c h e l ede le a u t o n o m i e l o ­
cali, c o n u n a t t e g g i a m e n t o centra l i s t i co d e ­
g n o di u n o s ta to di pol iz ia; 

se sia c o n s a p e v o l e c h e atti p a l e s e ­
m e n t e inficiati dal p r e g i u d i z i o po l i t i co al­
l o n t a n a n o la f iducia dei c i t tadini da l le ist i­
tuz ioni , e m o r t i f i c a n o il c o r r e t t o e s e r c i z i o 
del la sovranità p o p o l a r e . ( 3 - 0 0 1 6 0 ) 

MARINO. — Al Ministro dell'interno. — 
Per sapere - p r e m e s s o che: 

l'isola di L a m p e d u s a per la sua m a r ­
ginal ità fisica è afflitta da m o l t i s s i m i p r o ­
b lemi tanto da p o t e r l a def in ire « l ' isola 
d iment i ca ta »; 

lo S ta to r a r a m e n t e ha a s s u n t o ser ie 
iniz iat ive per c o l m a r e in q u a l c h e m o d o le 
no te c a r e n z e s truttural i de l le i so le pelagie; 

fra le d i m e n t i c a n z e p iù evident i , ve n e 
s o n o a lcune , qual i l 'assenza di pres id i a 
sa lvaguardia del la p u b b l i c a i n c o l u m i t à c o n 
grave p e n a l i z z a z i o n e n o n s o l o per i res i ­
denti , m a a n c h e p e r le mig l ia ia di turist i 
present i soprat tu t to ne l la s tag ione est iva; 

in part ico lare si è ravvisata la n e c e s ­
sità di po tere d i s p o r r e de l la p r e s e n z a ne l ­

l' isola di u n d i s t a c c a m e n t o di vigili del 
fuoco , il cui c o r p o , per le f inalità i s t i tu­
z iona l i di p r o t e z i o n e civile, garant i rebbe 
c o n d i z i o n i di vivibi l i tà e s i c u r e z z a per la 
col lett ività; 

fra l'altro, l ' iniziativa s a r e b b e s tata 
o p p o r t u n a m e n t e a v a n z a t a dal s i n d a c o Sal ­
vatore Marte l lo p r e s s o il m i n i s t e r o del l ' in­
terno; 

se e c o m e il G o v e r n o i n t e n d a inter­
ven ire per offrire ai c i t tadini l a m p e d u s i a n i 
u n serv iz io di p r i m a r i a i m p o r t a n z a . 

( 3 - 0 0 1 6 1 ) 

GASPARRI . — Ai Ministri dei lavori 
pubblici e dell'interno. — Per s a p e r e -
p r e m e s s o che: 

il cons ig l io c o m u n a l e di Frascat i h a 
p r e s o in e s a m e la s e g u e n t e m o z i o n e ur ­
gente: 

I sot toscr i t t i Consigl ieri C o m u n a l i 
a v e n d o r i levato c h e ne l le p iù recent i di­
c h i a r a z i o n i p u b b l i c h e de l l 'Assessore Cec­
chin i del C o m u n e di R o m a e del Pres idente 
de l la lega de l le Cooperat ive di R o m a s o n o 
e m e r s e c h i a r a m e n t e le i n t e n z i o n i di privi­
legiare in a s s o l u t o le r ea l i z zaz ion i per 
l 'edil izia r e s i d e n z i a l e pubb l i ca ed i parchi 
s u b u r b a n i c o n prec is i r i fer iment i c irca la 
neces s i tà c h e il c e n t r o di R o m a n o n sia p iù 
i n v a s o dagli abi tant i del la peri feria c h e 
d e v o n o trovare i l oro spaz i al di fuori, 
v e r s o il s u b u r b i o , d a n d o a p p u n t a m e n t i e 
ind ir izz i di r i f e r i m e n t o a q u e l l o c h e sarà 
l ' i n u r b a m e n t o p r o g r a m m a t o in par t i co lare 
di Tor Vergata, per le r i spos te al l 'ACER e 
al la Lega s o p r a d d e t t a . 

C o n s i d e r a n d o c h e q u e s t o p r o g r a m m a , 
già in fase ra l izzat iva , c o m p o r t e r à per il 
C o m u n e di Frascat i : i neces sar i a d e g u a ­
m e n t i del P.R.G. n o n s o l a m e n t e per le z o n e 
conf inant i m a a n c h e le neces sar i e dec i s ion i 
urgent i in m e r i t o al le o p p o r t u n e s trade da 
p e r c o r r e r e p e r il m a n t e n i m e n t o del va lore 
e c o n o m i c o dei terreni di nos tra propr ie tà 
siti in z o n a A n a g n i n a e T u s c o l a n a . 
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E s s e n d o al tres ì a l l armat i dal le c o n s i d e ­
raz ioni e s p r e s s e dal C o n s o r z i o Tor Sant i 4 
ne l la le t tera t r a s m e s s a ai Capi G r u p p o , in 
m e r i t o n o n s o l o al la n o n r i spos ta del S i n ­
d a c o m a s o p r a t t u t t o al la poss ib i l e e l imi ­
n a z i o n e o r i d u z i o n e de l l e c u b a t u r e rea l i z ­
zabi l i sui t erren i di nos tra p r o p r i e t à in 
det ta local i tà e la c o n s e g u e n t e grav i s s ima 
perdi ta e c o n o m i c a . 

R i t e n e n d o f o n d a m e n t a l e e pr ior i tar io 
o c c u p a r s i i m m e d i a t a m e n t e del p r o b l e m a 

p r o p o n g o n o : 

a) di verif icare, subi to , p r e s s o il Co­
m u n e di R o m a la ver idic i tà de l le i n f o r m a ­
z ion i p e r v e n u t e c i 

b) di veri f icare l 'es i s tenza o m e n o 
de l la già e s p r e s s a v o l o n t à de l la Lega de l le 
Cooperat ive di s a n a r e le s i tuaz ion i di o c ­
c u p a z i o n e ed e d i f i c a z i o n e dei nos tr i t erren i 
in zone: R o m a n i n a , Gregna S a n t ' A n d r e a e 
Passo L o m b a r d o a t traverso l ' acqu i s i z ione 
dei terreni a p r e z z o « Pol i t i co » 

c) di f o r m a r e i m m e d i a t a m e n t e u n a 
C o m m i s s i o n e di s t u d i o per la d i fesa degli 
interess i e c o n o m i c i , storici , di i m p a t t o s o ­
ciale ed a m b i e n t a l e c h e si o c c u p i di: 

1) s tud iare le varie p r o b l e m a t i c h e 
s i n g o l a r m e n t e 

2) a n a l i z z a r e le c o n n e s s i o n i tra i 
vari aspett i pol it ici , urbanis t ic i , social i , p a ­
tr imonia l i , e c o n o m i c i e a m b i e n t a l i e 
q u a n t o a l tro 

3) e l a b o r a r e p r o p o s t e urgent i per le 
modi f i che del P.R.G. 

4) sv i luppare p r o p o s t e per il mig l ior 
u t i l i zzo dei terreni e de l l e propr i e tà riferite 
a que l l e aree; 

5) f o r m u l a r e ipotes i di r i conver ­
s ione p a t r i m o n i a l e 

6) a n a l i z z a r e , sv i luppare e p r o p o r r e 
gli e l e m e n t i di d i fesa al proget to , o r a m a i 
palesi , di a t t a c c o al le nos t re propr i e tà da 
parte degli o c c u p a t o r i abusiv i e n o n dei 
terreni « ex c o m b a t t e n t i e reduc i » 

d) d e n u n c i a r e il C o m u n e di R o m a per 
n o n aver a n c o r a p r o v v e d u t o a d inser ire in 
b i l a n c i o i fondi relativi al p a g a m e n t o degli 
e spropr i già effettuati ne i nostr i confront i , 
d e n u n c i a m i n a c c i a t a p i ù vo l te e m a i rea­
l i zza ta sul la s cor ta de l l e p r o m e s s e , m a i 
m a n t e n u t e , dagli A m m i n i s t r a t o r i Capitol ini 

e) p r o v v e d e r e ad id en t i ca d e n u n c i a 
per q u a n t o c o n c e r n e l ' A m m i n i s t r a z i o n e 
Prov inc ia l e di R o m a per i terreni e s p r o ­
priat i e m a i pagat i in z o n a Osteria del 
Curato 

f) p r o v v e d e r e ad is t i tuire u n c o n g r u o 
f o n d o di d o t a z i o n e per le neces s i tà c h e 
e m e r g e r a n n o su i n d i c a z i o n e de l la C o m m i s ­
s i o n e s t e s sa c h e dovrà e s s e r e c o m p o s t a da: 

a m m i n i s t r a t o r i 

t ecn ic i qual i f icat iv i 

legali preparat i 

r a p p r e s e n t a n t i de l l e ca tegor ie e c o ­
n o m i c h e , c o m m e r c i a l i , agr ico le , sani tar ie 

g) d a r e i n d i c a z i o n i c i rca m o d a l i t à e 
t e m p i per l ' o t t e n i m e n t o di u n a p r o p o s t a 
c o m p l e s s i v a ed art ico la ta c h e dovrà e s sere 
s o t t o p o s t a al vagl io de l Cons ig l io C o m u ­
nale , e n t r o sei mes i ; 

da a n n i il c o m u n e di R o m a p e n a l i z z a 
gli ab i tant i di Cineci t tà Est, quar t i ere pr ivo 
di a d e g u a t e vie di c o l l e g a m e n t o , c h e n o n 
v e n g o n o r e a l i z z a t e s o p r a t t u t t o a c a u s a 
de l la m a n c a t a d e f i n i z i o n e del c o n t e n z i o s o 
tra il c o m u n e di R o m a e q u e l l o di Frascat i , 
c h e c o m p o r t a il p a g a m e n t o degli e spropr i 
ef fet tuat i ne i confront i del c o m u n e di Fra­
scati; 

il s i n d a c o Rute l l i e a s s e s s o r e Cecchin i 
h a n n o s e m p r e ev i tato il c o n f r o n t o c o n il 
c o m u n e di Frascat i e per f ino c o n i comi ta t i 
di q u a r t i e r e di Cineci t tà Est, d i s e r t a n d o le 
r i u n i o n i p i ù vol te t enute s i p r e s s o la loca le 
p a r r o c c h i a ; 

Cinec i t tà Est, d o v e v i v o n o d e c i n e di 
mig l ia ia di r o m a n i , è s tata t o t a l m e n t e a b ­
b a n d o n a t a dal c o m u n e di R o m a e dal 
s i n d a c o Rutel l i , t a n t o c h e ne l la z o n a n o n è 
s ta to a n c o r a a p e r t o u n c o m m i s s a r i a t o di 
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pubbl i ca s i c u r e z z a o u n a s t a z i o n e dei ca ­
rabinieri , n é a p r o n o centr i socia l i o s p o r ­
tivi apert i ai c i ttadini; 

ogni g i o r n o le insuf f i c i enze dei co l l e ­
g a m e n t i p u b b l i c i e del le s trade d e t e r m i ­
n a n o c o n s e g u e n z e grav i s s ime sul traff ico, 
c o n c o d e in t erminab i l i di au tomobi l i ; 

le in iz iat ive del la X c i r c o s c r i z i o n e 
vol te ad a f frontare le e m e r g e n z e di Cine­

città Est s o n o state r e g o l a r m e n t e i gnorate 
da Rute l l i e dal s u o a s s e s s o r e Cecchin i — : 

qua l i in iz iat ive i n t e n d a a s s u m e r e p e r 
r i so lvere u n a s i t u a z i o n e n o n p i ù to l l erabi le 
e p e r i n d u r r e il c o m u n e di R o m a ad a d e m ­
p iere ai propr i dover i ne i confront i del 
c o m u n e di Frascat i per r i so lvere cos ì i 
p r o b l e m i di v iabi l i tà di Cinecit tà Est . 
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